
  
       

        
 

  
        -----     

Βαθμός Ασφαλείας: 
 Nα διατηρηθεί μέχρι: 
 Βαθμ. Προτερ.: ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ 
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 Μαρούσι,                  28/09/2016 
 Αριθμ. Πρωτ. :  Φ15.1/159852/Δ2 
 
 
 
 

ΠΡΟΣ: 
      

  KOIN: 1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε.  

   της χώρας. Έδρες τους. 

  2. Διευθύνσεις Δ.Ε. της χώρας. Έδρες τους. 

  3. Δημόσια και Ιδιωτικά Γυμνάσια και ΓΕ.Λ. 

της χώρας. 

   (μέσω των Διευθύνσεων Δ.Ε.) 

   

  

ΘΕΜΑ: «Έγκριση διεξαγωγής του 15ου Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών Θεσσαλονίκης (15th Thessaloniki 

Model United Nations) – Δεκέμβριος 2016». 

Σχετικό έγγραφο: το με αρ. πρ. 146166/Δ2/09-09-2016 εισερχόμενο έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

 

Απαντώντας στην από 05-09-2016 επιστολή σας και τα συνημμένα σε αυτήν και σχετικά με το 

αντικείμενο του θέματος, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε τη διεξαγωγή του 15ου Μοντέλου 

Ηνωμένων Εθνών Θεσσαλονίκης (15th Thessaloniki Model United Nations) που θα πραγματοποιηθεί 

στις 9, 10 και 11 Δεκεμβρίου 2016, στις εγκαταστάσεις της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής στη 

Θεσσαλονίκη.  

Σκοπός του Μ.Η.Ε. είναι η ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των νέων σχετικά με τα παγκόσμια 

προβλήματα, η βελτίωση των ρητορικών ικανοτήτων τους με τη δημόσια έκφραση και την τεκμηριωμένη 

υποστήριξη των ιδεών τους και τέλος η έρευνα και μελέτη διεθνών θεμάτων και εξελίξεων μέσω μιας 
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τριήμερης άσκησης προσομοίωσης των εργασιών του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών.  Το εν λόγω Μ.Η.Ε. 

Θεσσαλονίκης απευθύνεται σε μαθητές Γενικών Λυκείων και της Γ΄ Γυμνασίου.  

Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετάσχουν θα μεριμνήσουν για την έγκριση συμμετοχής των 

μαθητών τους, αποστέλλοντας εγκαίρως τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά (αίτηση του Διευθυντή του 

σχολείου, πράξη Συλλόγου, πρόγραμμα, ονομαστικό πίνακα συμμετοχής μαθητών και σχετική δήλωση 

κηδεμόνων) στην οικεία Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Για περισσότερες πληροφορίες τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να 

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του οργανισμού «Hellenic Model United Nations Organisation (HMUNO)»: 

http://www.hmuno.org ή να απευθύνονται στο email: tmun@hmuno.org . 

Επισυνάπτονται το ενημερωτικό φυλλάδιο με σχετικές πληροφορίες του TMUN 2016, το Πρόγραμμα 

και η Θεματολογία. 

Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις-αποδέκτες στις οποίες κοινοποιείται το παρόν έγγραφο να 

ενημερώσουν σχετικά τα σχολεία αρμοδιότητάς τους.  

Τέλος, σημειώνεται ότι η μετακίνηση και η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στο εν λόγω Συνέδριο 

θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο. 

 

Συνημμένα: 3 ηλεκτρονικά αρχεία pdf (Πληροφορίες - Πρόγραμμα - Θεματολογία) 

         

   

Εσωτερική Διανομή:                                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

1. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα 

2. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων                             

 και  Οργάνωσης  Δ.Ε. , Τμήματα Β΄ και  Γ΄                      ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΠΑΝΤΗΣ      
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